

Яблочные посиделки

В августе православные отмечают Яблочный Спас, официальное церковное название которого звучит как Преображение Господне.

В посёлке Комсомолец в этот день работники культуры организовали и провели для прихожан храма преподобного Сергия Радонежского музыкальную программу «Преображение». Такие светлые праздничные мероприятия в храме – многолетняя традиция поселкового Дома культуры.

После утренней службы под сенью деревьев зазвучали песни о Яблочном Спасе, о любви к Богу, вере и надежде на спасение в исполнении хора «Ивушка». Прихожане с благодарностью и радостью принимали музыкальные поздравления. А ещё участники хора подарили храму набор столовых приборов для трапезы.

В Доме культуры станицы Зольской прошли посиделки в клубе «Кому за 55». Участники не только узнали много интересного о празднике, но и отведали яблоки и другие фрукты. Художественный руководитель ДК Татьяна Плотникова провела викторину, в которой с удовольствием приняли участие все присутствующие. А работники Зольской сельской библиотеки Вера Ерохина и Тамара Сергиенко познакомили с книгами о празднике.

А в храме Святых первоверховых апостолов Петра и Павла города Новопавловска прошло



► После утренней службы под сенью деревьев зазвучали песни о Яблочном Спасе, о любви к Богу.

торжественное богослужение с последующим освящением яблок.

Рядом была организована праздничная торговля, где все желающие могли купить экологически чистые яблоки, мёд, орехи.

Таисия КРАСНИКОВА,
Светлана КОВАЛЕВА,
Ксения ЕВГЕНЬЕВА

Фото Т. Красниковой,
Л. Ивченко, В. Новикова,
Е. Мельниковой.



► В Доме культуры станицы Зольской прошли посиделки в клубе «Кому за 55».



► В Новопавловске была организована праздничная торговля.